

партийных документов

Сегодня в жизни коммунистов нашего города начинается ответственный этап — обмен партийных документов.

Огромная честь быть членом КПСС. Но столь же огромна и ответственность. Настоящий коммунист — это человек, который беззаветно отдает все свои силы, знания и умение великому делу партии, всегда находится на переднем крае борьбы за коммунизм.

Сегодня первым в нашем городе будут вручены партийные билеты нового образца лучшим представителям рабочего класса никелевого завода: разлищику металла, ударнику коммунистического труда Ивану Артемьевичу Горбачевскому, горновому, Почетному металлургу Владимиру Павловичу Талапину, машинисту крана, ударнику коммунистического труда Николаю Петровичу Пономареву, машинисту электроваза, кавалеру ордена Октябрьской революции Константину Яковлевичу Бачинину, электрослесарю ударнику коммунистического труда, кавалеру ордена «Знак Почета» Юрию Васильевичу Никитину, машинисту эскаватора, кавалеру ордена Ленина Федору Антоновичу Чушеву, члену партии с 1919 года, персональному пенсионеру Григорию Ивановичу Ушакову и другим.

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Газета издается с 17 апреля 1930 года

№ 34 (5022)

20 МАРТА, 1973 г. ВТОРНИК

Цена 2 коп.

С МЫСЛЯМИ О ПАРТИИ

С 1 марта в Коммунистической партии Советского Союза начался обмен партийных документов. Теперь коммунисты получают партийные билеты с изображением Владимира Ильича Ленина. Оно будет постоянно напоминать каждому о том, что принадлежать к партии, созданной Лени-

ным, — великая честь. Пятьдесят четыре года назад, в 1919 году, вступила я в партию коммунистов. Когда мне впервые вручали партийный билет, секретарь райкома сказал, что теперь с меня спрос в десять раз больше, так как коммунисты за все в ответе. С тех пор всю свою жизнь, где бы ни рабо-

тала, на каком бы посту ни находилась, я никогда не забывала о своей принадлежности к великой партии Ленина.

Теперь я персональный пенсионер. Нынешний обмен партийных документов для меня уже шестой. И когда я пойду получать из рук секретаря горкома КПСС новый

партийный билет, то всегда буду помнить, что за этой книжкой стоит те, кто утверждал Советскую власть, и те, кто создавал первые партийные ячейки. С этими мыслями я и пойду в свой партийный комитет.

А. СЕМЕНОВА,
персональный пенсионер, член КПСС с 1919 года.

Хорошими трудовыми подарками встретил 50-летие образования СССР звеньевой совхоза имени Ворошилова Виктор Дмитриевич Ильиных. Вместе со своим звеном он получил по 190 центнеров картофеля с гектара. За трудовые успехи Виктор Дмитриевич награжден орденом Трудового Красного Знамени.

На снимке: Виктор Дмитриевич Ильиных.
Фото В. СВАЛОВА.

Творческая мысль новаторов

12 рациональных предложений поступило в нынешнем году в техсовет швейной фабрики. Все они направлены на улучшение условий труда работников, поэтому долго не задерживаются в процессе оформления. Многие уже сейчас внедряются в производство. Это предложения мастеров Евдокии Ивановны Картановой, Людмилы Павловны Кузьминой, технолога Надежды Терентьевны Евсеевской, лаборанта Александры Алексеевны Пузаповой и других новаторов.

Одним из лучших рационализаторов считается на фабрике технолог Людмила Федоровна Пузапова. В прошлом году она подала 12 предложений, от внедрения которых получен экономический эффект более двух тысяч рублей. В первые месяцы нынешнего года Л. Ф. Пузапова снова подала не одно рациональное предложение. Не иссякает творческая мысль новатора.

В. ФЕДОРОВСКИХ,
инженер по научной организации труда швейной фабрики.



НАШЕ ОБЩЕЕ ДЕЛО

Давняя дружба объединяет сельских труженников Артемовского и Режевского районов. Они часто бывают друг у друга, отмечают достижения, вскрывают недостатки, совместными усилиями их устраняют. Недавно режевляне и артемовцы обменялись делегациями и заключили договор о социалистическом соревновании в третьем решающем году девятой пятилетки. Вот его основные показатели:

	Артемовский район	Режевской район
Получить урожайность (в центнерах с гектара)		
зерновых	16	17—18
картофеля	110	125—130
кукурузы	220	160
корнеплодов	200	250
Заготовить кормов (в тоннах на корову)		
силоса	10	7,5
сенажа	2,5	2,2
сена		
(в центнерах на корову)	11	18
витаминной травяной муки (в тоннах)	1500	450
Вывезти органических удобрений (с/д урожай 1973 года на гектар пашни)	5—8	4,5
Заложить долгодетных культурных насаждений (в гектарах)	270	400
Надоить от коровы (в килограммах)	2800	2600

	205	180
Получить на курицу-несушку яиц		
Продать государству зерна (в тоннах)	—	6190
сверх плана	500	1600
молока	8440	11280
сверх плана	100	230
мяса	2175	2121
сверх плана	185	85
яиц	37 млн шт.	3 млн шт.

Договор подписали от Артемовского района: секретарь горкома КПСС Н. А. Лыцов, председатель исполкома горсовета А. Л. Щелчков, председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства Г. И. Секерина, доярка совхоза «Красногвардейский» Ш. А. Эйрлан, звеньевой — картофелевод совхоза «Покровский» А. М. Яговитин.

От Режевского района: А. Л. Петелин, секретарь горкома КПСС, Е. М. Серков, председатель исполкома горсовета, В. Б. Карташов, секретарь горкома ВЛКСМ, Р. Е. Томилова, доярка совхоза «Глинский», А. И. Перевалов, директор совхоза имени Ворошилова, Г. А. Подковыркин, управляющий Каменским отделением совхоза имени Чапаева.

У наших соседей

НОВАЯ ТЕХНИКА СТРОИТЕЛЕЙ

Нельявек. Борьба за высокое качество строительных работ невозможна без внедрения новой техники. Коллектив строительного управления № 3, ведущий в нашем городе сооружение жилых, культурно-бытовых и промышленных объектов, уже освоил в работе штукатурную станцию. Ею управляет один человек.

Интересное сравнение: раньше обыкновенный растворный узел обслуживали два человека, а производительность этого агрегата была в два раза меньше, чем станции. Значительно улучшилось качество штукатурных работ.

Сейчас строители осваивают механическую затирку штукатурки. Передовые труженники И. И. Чумичева и Г. С. Бродовикова уже свободно работают с новым приспособлением. Передавая свой опыт, они обязались в течение месяца обучить механической затирке трех молодых строителей, недавно принятых в коллектив из профессионально-технического училища.

Применение на сооружении объектов технических новинок позволило строителям сдать в эксплуатацию 70-квартирный дом по улице Ленина с хорошей оценкой.

В. НИКОЛАЕВ.

ГОД НАЧАТ ХОРОШО

АРТЕМОВСКИЙ.

Хорошо поработали в январе и феврале добычные и подготовительные участки шахтоуправления «Егоршинское».

В феврале все шахты перевыполнили план. Коллективом Булапан-3 добыто 476 тонн сверхпланового угля, горняками Булапан-2-5—1081 тонна.

Лучше всех результат у добычников шахты Булапан-4—2415 тонн. Заслуга здесь принадлежит дружному коллективу участка № 2, возглавляемому Иваном Леонтьевичем Краспиковым. Участок уже 24 февраля выполнил месячное задание. Февраль он завершил с хорошим итогом—план 1371 тонна. Это составило почти треть всего сверхпланового угля, добытого горняками трех шахт в феврале.

Есть успехи и у проходчиков. Они пробили 144 погонных метра горных выработок сверх плана.

На 1 марта перевыполнение плана по добыче угля в шахтоуправлении составило 8360 тонн.

Н. БАЕВА,
рабкор.

Партийная жизнь

Чтобы каждый был бойцом партии

△ К ОБМЕНУ ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Коммунисты строительного управления готовятся к обмену партийных документов. Как мы работаем в канун этого важного события, с какими показателями в партийной жизни придем к тому дню, когда нам будут вручать новые партийные билеты? Эти вопросы волнуют сейчас всех членов КПСС.

С каждым днем усиливается влияние партийной организации на деятельность строительного управления. Заметно возрос и ее авторитет. Коммунисты более принципиально стали относиться к выполнению всеми членами партии Устава КПСС. Усилилась их требовательность к руководителям нашего предприятия.

Так, в ноябре прошлого года за систематическое нарушение Устава партии был исключен из членов КПСС Н. А. Мешков, работавший заместителем начальника управления. Своим непартийным поведением он позорил высокое звание коммуниста.

Партийная организация добивается повышения трудовой активности коммунистов, и здесь у нас есть неплохие результаты. Коллектив строительного управления успешно справляется с постоянно увеличивающейся производственной программой. На повестку дня партийных собраний мы выносим вопросы, касающиеся повышения производительности труда, качества строи-

тельных работ, борьбы за экономию и бережливость.

Не выпускаем мы из поля зрения и повышение общественной активности коммунистов. У некоторых не было постоянных партийных поручений, а другие, имея их, не проявляли особой активности. На одном из партийных собраний разговор шел о том, что пассивность и уход от общественной жизни не красят члена партии. С того времени мы стараемся всем коммунистам давать конкретные поручения.

Например, плотник В. С. Степанов — хороший производственник. Но партийных поручений не имел и не принимал участия в общественной жизни. Посоветовавшись, мы рекомендовали общему собранию строителей избрать его народным заседателем. Много лет не было партийного поручения у электрика коммуниста Г. П. Пузырева. Недавно коммунисты партийной группы ремонтно-механических мастерских и погрузочно-разгрузочного участка избрали его своим партгрупоргом.

Но добиться, чтобы каждый добросовестно выполнял поручения и принимал активное участие в общественной жизни, мы еще не смогли. Есть еще у нас и пассивные. Это В. С. Сурнин и В. И. Кокин. В нашей партийной организации можно встретить и другие недостат-

ки. К сожалению, приходится все еще говорить о том, что среди членов партии есть нарушители трудовой дисциплины. Так, недавно обсудили на партийном собрании и наложили взыскание на мастера П. Н. Ложкина, который неоднократно появлялся на работе в нетрезвом состоянии. По этой же причине совершил прогул плотник В. Н. Дроздов.

С членами партии ведется индивидуальная работа. Хорошей формой являются собеседования. Их ведут у нас члены партийного бюро. Причем проводят ненавязчиво, ставя основной целью не сам факт беседы, а результат. В ходе этих встреч коммунисты высказывают конкретные предложения по улучшению работы партийной организации.

Мы хорошо понимаем, что сейчас, когда обмен партийных документов уже начался, тем более необходимо повышать активность каждого коммуниста. Работу, начатую в период подготовки, следует продолжать. Мало того, надо искать новые формы и методы повышения активности, чтобы каждый коммунист был бойцом партии, чтобы показал, с какими успехами он встречает важное для него событие — получение нового партийного билета.

Г. КАРТАШОВ,
секретарь партийного бюро
строительного управления.

Интервью для вас, ребята.

Каникулы — веселая пора

Закачивается третья четверть учебного года. 24 марта уже не зазвучат от детского многоголосья коридоры школ — ребята уйдут на отдых. Каким он будет у городских школьников? С таким вопросом наш корреспондент обратился к директору Дома пионеров Н. С. Ярославцевой. Вот что она рассказала.

— Ежедневно в каникулы при Доме пионеров будет открыта игровая комната. Пионеры и школьники познакомятся с новыми настольными играми. Познакомит с ними ребят заведующая этой веселой комнатой Светлана Степановна Попова. В воскресенье, 25 марта, в Доме пионеров соберутся на семинар комсомольские активисты. Работники горкома ВЛКСМ расскажут им о жизни, о заботах городской комсомольской организации. Члены комитетов ВЛКСМ школ поделится друг с другом опытом своей работы.

Весенние каникулы совпадают с праздником детской книги. В этот же день, 25 марта, неделю детской книги мы откроем беседой «Наша детская библиотека». Ее подготовят работники Дома пионеров, детской библиотеки и кинотеатра «Юбилейный».

На следующий день, 26 марта, ребята смогут побывать на утреннике детских диафильмов.

Оказывается, хорошо читать — тоже искусство. Беседу о том, как правильно читать, мальчики и девочки смогут проследовать в кинотеатре «Юбилейный». А в это же время только в детской библиотеке другие мальчишки и девочки познакомятся с тем, как при помощи каталога и рекомендательного списка самостоятельно выбрать книгу.

В СССР, пожалуй, больше, чем в какой-либо другой стране, сложено стихов о книгах. 27 марта любители художественного слова станут участниками конкурса чтецов. Это состязание состоится в Доме пионеров.

Активисты и работники детской библиотеки в дни каникул проведут также с юными читателями обзор литературы, беседу «Первые шаги девятой пятилетки», литературные игры.

От редакции. Как видно из сказанного, в Доме пионеров, детской библиотеке и кинотеатре «Юбилейный» неплохо продумана работа с пионерами и школьниками во время их отдыха. По телефону мы связались с детским клубом «Орленок». Воспитательница Ф. Е. Соколова ответила, что здесь тоже готовы к каникулам. Ребята из «Орленка» проведут соревнования по настольному теннису, съезды на эскадрилю в Свердловск...

Счастливого вам отдыха, ребята.

ХОЧЕТСЯ РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Известно, какое огромное значение придается сейчас партийному просвещению. Нельзя в современной жизни обойтись без твердого знания теории марксизма-ленинизма, без всех тех наук, которые изучают жизнь человеческого общества, без знания и понимания сути происходящих в мире политических событий.

Занятия в сети партийного политпросвещения в Арамашковском отделении совхоза «Глинский» идут активно и организованно. Хорошая посещаемость, срывов занятий не бывает. Мы изучаем историю КПСС, закончили седьмую главу «Партия — вдохновитель и организатор победы Великой Октябрьской социалистической революции», провели занятие по докладу тов. Л. И. Брежнев на торжественном заседании, посвященном 50-летию образования СССР.

Формы работы кружка мы стараемся разнообразить, чтобы вызвать интерес у слушателей к изучаемому материалу, привлечь всех к активной работе. Не только лекции, собеседования, но с докладами по заданной теме выступают сами слушатели. Люди с интересом готовятся

к такому занятию, ведь здесь надо показать свою эрудицию, способность разбираться в вопросах политики, нужно говорить так, чтобы интересно и понятно было товарищам.

Пропагандистом я работаю десятый год, и мне очень заметно, как возросло у людей стремление к учебе, и к политучебе тоже. У нас в кружке активно занимаются коммунисты С. А. Котов, пенсионер, А. Р. Чушев, заведующий МТФ, А. А. Болотов, помощник бригадира отделения, В. И. Маньков, тракторист.

Например, на заключенном занятии по изучению седьмой главы тов. Котов выступил с обстоятельным сообщением по теме «Борьба партии за массы в период двоевластия», а В. И. Маньков доходчиво осветил вопрос «Основные положения апрельских тезисов В. И. Ленина». И так каждый из названных товарищей.

Чувствуя такую отдачу, хочется работать. Активные слушатели политпросвета — главные помощники пропагандиста.

И. ФИЛИПОВ,
пропагандист.

с. Арамашковское.



ВСЕ КРАШЕ ЖИЗНЬ

Кажется, совсем недавно, в 1951 году, приехала я в Черемисское. А уже двадцать лет прошло. Если сравнить теперешнее село с тем, каким оно было в пятидесятых годах, то разительные перемены видишь. Особенно много сделано по благоустройству Черемисского в последние годы. Появились в селе четыре шестнадцатиквартирных благоустроенных дома, множество двухквартирных.

Идешь по улице — душа радуется. По обеим сторонам — дома аккуратные, чистенькие, опалубленные и покрашенные. Сверкают на солнце, переливаясь всеми цветами радуги, узорчатые наличники. И когда вечером подъезжает к Черемисскому автобус, пассажирам представляется маленький уютный городок с освещенными улицами. Скоро и дороги у нас будут не хуже городских. Начинаем засыпать их щебнем.

В центре села установлена водонапорная башня. Нынче многие черемисцы будут брать воду из колонок, а не из дедовских колодезь со скрипучим журавлем. Пока что колонок в селе четыре.

И то сказать, материальное благосостояние у нас все выше, нельзя теперь оставаться без внимания и внешний вид села. Многие жители Черемисского имеют машины — «Москвичи», «Запорожцы», «Волги», а недавно появились девять «Жигулей». Рабочие совхоза имени Ворошилова хорошо зарабатывают, потому что трудятся на совесть. Достаток приходит в каждый дом. Мотоциклы у нас заменяют общественный транспорт, они есть почти в каждом дворе.

Зажиточно живут рабочие совхоза, еще бы нам наладить дело в Доме культуры, чтобы и отдыхать сельчане могли как следует.

Д. ЗЕМЛЯНИКОВ,
рабкор.

с. Черемисское.



Москва. «Каждый трудовой день — ударный» — под таким лозунгом развернулось социалистическое соревнование на инструментальном заводе «Калибр».

По инициативе бригады коммунистического труда слесарей-сборщиков цеха приборов № 1, возглавляемой А. М. Карповым, развернуто соревнование производственных бригад за досрочное выполнение заданий 9-й пятилетки. Бригада взяла обязательство завершить программу 1973 года 23 ноября.

На снимке: члены бригады коммунистического труда слесарей-сборщиков цеха приборов № 1. Слева направо — А. Тишаев, бригадир А. Карпов, В. Тишаев, В. Зотов.

Хозяйки рады гостю

Кажется, давно ли наши женщины отметили свой весенний праздник — Международный женский день, а сегодня у хозяек дома № 12 по улице Лермонтова вновь праздничное настроение. К ним на кухню пришел надежный помощник — газ. Долго ждали жители дома голубого гостя — почти десять месяцев — наконец, дождалась. Сколько драгоценного времени сэкономит он женщинам, сколько удобств доставит им.

Прочно входит в быт режущий газ, вытесняя из него электрические плитки. В настоящее время уже газифицировано 1945 городских квартир.

Горожане получают удобства, а у газовой службы растут обязанности, увеличивается объем работ. Тщательно следит за пуском в эксплуатацию газовых плит слесарь внутримодовой службы Равиль Нурисламов. Своевременно производят профилактическую проверку и ревизию газового оборудования слесари-профилактики Л. М. Девятова, Н. П. Когубаева.

С каждым годом меняется облик города, улучшаются бытовые условия его жителей. Мы, работники газовой службы, не только свидетели всего этого, но и прямые участники. Когда не просто видишь, но своими руками вносишь вклад в улучшение жизни людей, гордостью наполняется сердце, хочется работать еще лучше.

А. РАСПУТИН,
старший мастер горгаза.

Товарищеский суд действует

ОСУДИЛИ ПРОГУЛЬЩИКОВ

Останкинский участок леспромпхоза треста «Свердхимлесгаз» небольшой, в нем всего 20 человек работающих. Тем не менее трудовая дисциплина здесь в последнее время оказалась на низком уровне. В феврале нынешнего года четверо рабочих совершили около 50 человеко-дней прогулов. Обсуждению проступков прогульщиков и было посвящено выездное заседание товарищеского суда леспромпхоза.

В декабре прошлого года на этот участок приехали молодые рабочие В. А. Оношкин и У. Е. Лысенко. Леспромпхоз предоставил им хорошую квартиру, создал все условия для нормальной трудовой деятельности. Но, не проработав и 3-х месяцев, они стали пьянствовать, прогуливать, недостойно вести себя в быту. Свою квартиру превратили в распивочную. Как правило, пьяными оргиям сопутствовали ссоры и скандалы. Дело дошло до того, что работники детского сада, находящегося рядом с этой квартирой, начали жаловаться на подобное соседство.

Много нелицеприятного пришлось выслушать В. А. Оношкину и У. Е. Лысенко от выступивших на суде рабочих Останкинского участка,

мастера З. А. Бажиной, которые подтвердили, что действительно только они двое прогуляли 20 рабочих дней в феврале, ведут образ жизни, позорящий достоинство и честь рабочего человека.

Так на суде В. А. Оношкин заявил, что у них нет дров для отопления квартиры, в то время как он эти самые дрова продавал первому попавшемуся, чтобы получить деньги и тут же их пропить.

Те, кого судили на заседании товарищеского суда за прогулы и пьянство, еще молоды. Оношкину 26 лет, Лысенко — немногим более 30. У нее есть 5-летняя дочь, которая пока воспитывается у бабушки. Казалось бы, эти люди, приехав в поселок из города, должны привезти с собой и частичку его культуры, но все вышло наоборот.

И все-таки хочется верить. Хочется верить, что до Оношкина и Лысенко дошло суровое осуждение их поведения товарищами, что они искренне признали свои ошибки и больше никогда их не повторят.

Л. ДУК,
председатель товарищеского
суда леспромпхоза треста
«Свердхимлесгаз».

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО ФАКТЫ ПОДТВЕРДИЛИСЬ

Читательница нашей газеты, Т. Андреева обратилась в редакцию с жалобой на грубое отношение к покупателям продавца магазина кулинарных изделий при кафе «Уральские пельмени» тов. Симон, к тому же, как сообщила Г. Андреева, предварительно заказанные для семейных торжеств торты, пироги и прочие кулинарные изделия приходится получать в порядке очереди, которая зачастую бывает довольно внушительной. Вот и стоим в ней, теряешь не один час драгоценного перед праздником времени.

М. Тарабаева, управляющая кофторой общепита, сообщает, что «факты подтвердились», продавец тов. Симон за грубость предупреждена.

Но за заказанными кулинарными изделиями постоять в очереди иногда придется, так как один продавец не способен отпустить сразу всех покупателей, а второго продавца пока нет. В настоящее время в кафе «Уральские пельмени» не хватает 8 работников.

По старой традиции

Одна из самобытнейших традиций на Руси — проводы русской зимы. За последние годы этот обряд стал особенно массовым: в какое селение ни загляни — везде провожают злую старуху зиму и хлебом-солью встречают деву-весну...

Такой праздник в прошедшее воскресенье состоялся в нашем городе. Полноводный людской поток стекал на рыночную площадь, где за длинными рядами, расхваливая свои товары, стояли «древнерусские торговки» в длинных разноцветных сарафанах и перстнях шелковых подпалках.

В аппетитном ряду можно было отведать русских пельменей, вареников с капустой, пылущих жаром шашлыков, плавающих в масле чебуреков, которые так и просятся в рот.

В 12 часов дня на площадь въехали, словно выйдя из старой сказки, три богатыря, три добрых молодца, за ними — Емеля на печке. Но все нарядно иду, когда же явится старуха зима, девушка-весна и двенадцать месяцев. Наконец зазвенел серебряным разливом колокольчик. Он все ближе, ближе. И вот на тройках появляются главные виновники торжества. Празд-

ничный кортеж сделал большой круг по площади и остановился у импровизированной эстрады. Начинается представление. В концерте участвует художественная самодеятельность клуба никелевого завода, Дома культуры, автопредприятия швейной фабрики. Особенной самобытностью повеяло от выступления хора ветеранов труда. Его участники исполняли старинные русские народные песни.

Много желающих было участвовать в аттракционах. Особенно привлекал большой гладкий столб. Первым забрался на него Владимир Глухих, вторым «ловачом» стал старший мастер горсети Г. Вагеньков.

Конечно, в организации праздника были недоработки. Например, зрителям осталось непонятно, какую же роль играли в представлении три богатыря, зачем приехал Емеляшка. Ведь обычно эти традиционные персонажи служат зазывалами на театрализованное представление. Видимо, это недостаток сценария.

Если в селе Глинском, в поселке Быстринский организовали праздник провели его, как говорится, «без сучка, без задоринки», то городской на этом фоне выглядел по крайней мере бледно.

Тем не менее во всем райо-

не встреча с весной состоялась.

Ю. АНАНЬИН.
На снимках: вверху — ил



столб забирается Владимир Глухих, внизу — три богатыря. Фото В. Свалова и Л. Самочерновой.



ДО СВИДАНИЯ, ЗИМУШКА!

Субботный день выдался с утра пасмурным и холодным. Порывы резкого ветра пробрали нас сквозь. Праздничного настроения погода не создавала. Но в санатории-профилактории никелевого завода «Металлург» в это сумрачное мартовское утро было оживленно. На дорожках, соединяющих жилые корпуса, столовую, административный корпус, мелькали голубые атласные сарафаны женщин и такие же рубахи мужчин. Почти все на праздник проводов зимы нарядились в русские народные костюмы.

И вот ведущая старшая медсестра профилактория М. И. Мельникова приглашает участников на праздник. На белой печи, развалившись, первым приехал Емеля. А за ним на площадку, где проводится праздник, выходят все отдыхающие.

В это время на тройке лошадей на проводы Зимы приехал Дед Мороз и сама Зимушка, а потом и Весна-Красна пожаловала. Хлебом-солью встречали ее в санатории.

Шуточная спортивная эстафета прошла под ободряющие крики болельщиков, и вот уже задымилась на столе рядом с самоварами аппетитные чебуреки. До чего же вкусен на пронизывающем ветру горячий чай из самовара с хрустящим поджаренным чебуреком!

Все призы за лазание по шести и по лестнице (только с помощью рук) взял рабочий никелевого завода Юрий Тарасов.

Продолжался праздник в одном из корпусов. Конкурсы на лучшее исполнение песен, басен, стихов, русскую песню, вальс увлекли всех. Отгадывали загадки, веселились от души. А повара приготовили в это время великолепный обед, накормили отдыхающих вкусными варениками.

Погода разгулялась только к вечеру, но злилась Зима уходящая зря: Весна пришла в профилакторий чудесная, веселая, с ярким и теплым солнышком. Хорошо ее встретили в «Металлурге»!

В. АЛЕКСАНДРОВА.

Самые лучшие впечатления

Воскресным утром на празднично украшенную площадь 50-летия ВЛКСМ собрались быстринцы, чтобы проводить зиму. На тройке лошадей прибыли Дед Мороз, Снегурочка и Весна.

И началось веселье! Традиционные русские состязания — перетягивание каната, бой на бревне, комический бокс. На обошло без лазания на столб.

С концертом на праздник пришли воспитанники детского сада.

Блины, пельмени, чай, шашлыки, самые разные сладости были предложены быстринцам. Желаящими отведать чаю с блинами были все.

Лыжный кросс, хоккейный матч в честь закрытия корта, неубывающее веселье — целый день шумел радостный празд-

ник. Поддерживать порядок помогали организаторам члены отряда ЮДМ — юных друзей милиции.

Хорошее настроение, самые лучшие впечатления остались у быстринцев после проводов русской зимы.

К. КЕДРОВСКИХ,
рабкор.

Спорт

НА ПРИЗ
ИЛЬИ РУБЦОВА

Хорошей традицией стало в нашем городе проводить лыжные соревнования на приз имени Ильи Рубцова—основателя первой комсомольской ячейки в Реже. Такие соревнования прошли недавно на городском пруду...

К месту старта собрались лыжники и любители этого вида спорта.

И вот в воздух взлетает зеленая ракета—дан старт. Лыжники проходят этап за этапом.

Появились первые результаты. В эстафете у женщин старше 35 лет на первом месте оказалась команда «Спартак», на втором—«Сатурн». Женщины из «Спартака» показали время 40.09, а из «Сатурна»—44.45 мин.

Затем стали известны результаты у девочек в гонках на два километра. Первыми здесь стали лыжницы из школы № 1.

В эстафетных гонках 4 по 3 километра у мальчиков лидерство заняли лыжники из школы № 10, вторыми были учащиеся школы № 1, на третьем месте—ребята школы № 5.

По этому же виду гонок среди девушек первыми были лыжницы школы № 1. За ними—команды Глинской школы и лыжницы сельхозтехникума. У женщин в возрасте до 35 лет лучшее время у команды «Сатурн». Среди мужчин старше 40 лет на первом месте оказалась команда «Металлург», на втором—«Сатурн».

В эстафете 4 по 5 километров у юношей лидировали гонщики из Глинской школы, в этом же виде гонок у мужчин из промышленных предприятий лучшим стал коллектив «Сатурн».

Главный приз за массовость присужден спортсменам школы № 1, которые выставили на традиционные лыжные гонки 34 команды.

Хочется отметить, что нынешние соревнования на приз основателя первой комсомольской ячейки стали поистине массовыми, ведь в гонках участвовало более 100 команд из школ, промышленных предприятий и организаций города. Лучше по сравнению с прошлыми годами стала подготовка спортсменов. Особенно это чувствуется в коллективах «Сатурн» и «Металлург», в командах школ №№ 1, 10, 5, школы села Глинского.

Ниже своих способностей выступили спортсмены из сельскохозяйственного техникума. Если раньше в списке победителей они неизменно стояли на первом месте, то сейчас вынуждены довольствоваться вторыми, третьими местами. Другие спортивные коллективы старались уйти вперед. И они это сделали, оставив позади лыжников из техникума.

В. СНЕЖКОВ.

НОВОЕ НА КИНОЭКРАНЕ

„ТРЕВОЖНАЯ
ХРОНИКА“

На экраны нашей области выходит полнометражный хроникально-документальный фильм «Тревожная хроника» производство ЦСДФ.

Автор фильма Александр Медведкин поднимает актуальную проблему наших дней: сохранение окружающей среды. На примере многочисленных материалов зарубежной действительности проблема сохранения природных богатств рассматривается как остросоциальная.

„ЛИЧНАЯ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ“

Называется хроникально-документальный фильм сценаристов Л. Опанина и Б. Рычкова, режиссера Б. Рычкова, производство ЦСДФ. Это заключительный фильм трилогии Б. Рычкова о рабочем классе, начатой «Поэмой о рабочем классе» и продолженной «Русским мастером». «Личная ответственность» — сложный, глубокий и эмоциональный рассказ о командирах производства, о наших современниках.

„ПРОВЕРЕНО
НА СЕБЕ“

О работе людей героической профессии—врачей-испытателей, которые на себе проверяют возможности человека противостоять холоду, жаре, стихии рассказывает фильм «Проверено на себе».

Производство киностудии «Киевнаучфильм». Автор сценария Э. Дубровский, режиссер Е. Мокроусов, оператор А. Зосеев.

А. ФОКИН,
начальник управления кинофикации.

Редактор В. В. ЕЛОВСКИХ.

НА ГОЛУБЫХ ЭКРАНАХ

ВТОРНИК
20 МАРТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

14.10 Свердловск. Технические новинки. «Комплексная механизация и автоматизация транспортных, погрузочно-разгрузочных и складских работ». 11.30 МОСКВА. Программа передач. 11.35 Новости. 11.45 «Костер». Передача для школьников. 12.15 Цв. тел. «Двое в пути». Телевизионный художественный фильм. 13.30 Концерт из произведений И. Штрауса. Передача из ГДР. 14.15 «Приветствие—конструктор». Документальный фильм Свердловского киностудии. 18.15 МОСКВА. Программа передач. 18.20 «Природа Крайнего Севера». Учебная передача по природоведению. 18.40 Свердловск. Областной телевизионный конкурс советской песни (Нижний Тагил, Качканар, Кировград, Кушва, Красноуральск, Верхняя Салда, Нижняя Тура). 19.30 МОСКВА. «Всемирный следопыт». Передача для школьников. 20.00 Новости. 20.10 «Коммунисты и соревнование». Об опыте работы партийной организации Балханского горно-металлургического комбината. 20.40 Концерт Государственного хореографического ансамбля «Березка». 21.10 «Книжная лавка». 21.50 «Тайник у Красных камней». Приключенческий художественный фильм. 2-я серия. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Авторский вечер композитора П. Аедоницкого. 01.15. Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.40 МОСКВА. «Красная площадь» (учебная передача по истории). 19.30 Свердловск. «Я пока еще не мастер». 20.30 Для вас, малыши. 20.40 Новости. 20.50 Население о гражданской обороне. 21.15 Концерт молодых исполнителей (на Москву).

СРЕДА
21 МАРТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
18.15 МОСКВА. Программа передач. 18.20 «Погода и ее изучение». Учебная передача по географии. 18.45 М. Лермонтов. «Демон». Учебная передача по литературе. 19.30 На приз клуба «Золотая шайба». 20.00 Новости. 20.10

«Большая земля». Документальный телефильм. 21.15 Цв. тел. «Русский романс». 21.50 «Тайник у Красных камней». 3-я серия. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Цв. тел. «Тебе певцу, тебе герою». Телефильм. 00.15 П. И. Чайковский. Второй концерт для фортепиано с оркестром. 01.00 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
17.50 Свердловск. Учебная программа. 21.45 Новости. 21.55 «Литературные грани». Телевизионный журнал.

ЧЕТВЕРГ
22 МАРТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.13 Свердловск. Программа передач. 18.15 Новости. 18.20 «Резервы урожая». 18.50 «Урал—Приднепровье». 19.30 МОСКВА. «Лети, наша песня». Передача для школьников. 20.00 Новости. 20.10 Цв. тел. «Лесная почта». Кукольный спектакль. 20.30 «Ленинский университет миллионеров». «Рабочий класс—основная производительная сила общества». 21.00 «Напевы русской стороны». Концерт. 21.50 «Тайник у Красных камней». 4-я серия. 23.00 «Время». 23.30 «Рассказы о театре». 00.45 Кубок европейских чемпионов по баскетболу ЦСКА—«Ньюс» (Италия). Второй тайм. Передача из Льежа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
11.30 МОСКВА. Программа передач. 11.35 Новости. 11.45 На приз клуба «Золотая шайба». Передача для школьников. 12.15 Цв. тел. И. Гончаров. «Обрыв». Телеспектакль. 15.30 «Дневник соревнования».

18.15 МОСКВА. Программа передач. 18.20 Ю. Герман. «Рассказы о Дзержинском». Учебная передача по литературе. 18.45 «Весенние гости». Учебная передача по природоведению. 19.00 «Беседы о воспитании». Проблемы эстетического воспитания детей. 19.30 Свердловск. Спектакль театра кукол. 20.30 Для вас, малыши. 20.40 Новости. 20.45 «На темы дня». 21.05 «Без вести пропавший». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА
23 МАРТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.30 МОСКВА. Програ-

ма передач. 11.35 Новости. 11.45 «Один день бригады». Телевизионный очерк. 12.15 «Молодые голоса». Концерт самодеятельных исполнителей советской песни. 13.45 «Шахматная школа». Класс начинающих. 14.15 «Три встречи». Концерт-очерк. 18.30 МОСКВА. Программа передач. 18.35 «Наука—сельскому хозяйству». Пути развития овцеводства. 19.15 «Объектив». Передача для кинолюбителей. 19.45 «Запомни песню». 20.00 «Новости». 20.10 Свердловск. «Репортер». Информационная программа. 20.40 МОСКВА. Цв. тел. Премьера телевизионного художественного фильма «Пятнадцатое лето». 21.15 Цв. тел. «Артлото». Эстрадная программа. 22.15 Цв. тел. Телевизионный театр миниатюр. «Наш сосед». 23.00 «Время». 23.30 Цв. тел. Международная встреча по хоккею. Сборная Швеции—сборная СССР. Передача из Швеции. По окончании—«Новости».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.23 Свердловск. Программа передач. 19.25 Новости. 19.30 «Экран лютителей». Эффект обновления. 20.00 Для вас, малыши. 20.10 МОСКВА. «Подвиг». Телевизионный альманах. 20.40 Свердловск. «Продолжение». Встреча с артистами балета Академического театра оперы и балета имени Луначарского Е. Степаненко и А. Григорьевым. 21.10 «Весна, вывал снег». Художественный телефильм.

СУББОТА
24 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 МОСКВА. Программа передач. 11.05 Цв. тел. Гимнастика для всех. 11.20 Новости. 11.30 Цв. тел. Концерт молодых исполнителей. 12.15 Цв. тел. «Советская Белоруссия». Документальный телефильм. 13.15 «Земляки». 14.00 «Кизиль тацца». Телевизионный журнал. 14.45 Киволенты прошлых лет. «Красные дьяволы». Художественный фильм. 16.00 «Актуальные проблемы науки и культуры». «Охрана животного мира». 16.30 «Музыкальные встречи». Песни Е. Жарковского. 17.00 «Здоровье». Научно-популярная программа. 17.30 «Очевидное—

невероятное». Кинообозрение. 18.30 Цв. тел. Программа мультфильмов. 19.00 «Читайгород». О творчестве С. В. Михалкова. Передача для школьников. 20.00 Новости. 20.10 «Огни цирка». 21.00 Политический обозреватель газеты «Правда» Ю. А. Жукотв отвечает на вопросы телезрителей. 21.30 «Приключения капитана Дюласа». Художественный фильм. 1-я серия. 23.00 «Время». 23.30 Приглашает концертная студия в Останкине. Музыка. Кино. Телевидение. 00.50 Международная встреча по хоккею. Сборная СССР—сборная СССР (вторая сборная). Второй и третий периоды. Передача из Чехословакии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
19.08 Свердловск. Программа передач. 19.10 «Турнир рыцарей правды». 19.55 Страница ГАИ. 20.15 Для вас, малыши. 20.25 Новости. 20.35 «Дерзость». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
25 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 МОСКВА. Программа передач. 11.05 На зарядку становись! 11.20 Новости. 11.30 «Будильник». Передача для школьников. 12.00 Для воинов Советской Армии и Флота. 12.30 «Музыкальный кюск». 13.00 «Гом Кепти». Спектакль Московского театра юного зрителя (по мотивам романа М. Твена «Принц и нищий»). 15.00 «Сельский час». 16.00 Цв. тел. «Кааки». Художественный фильм. По одноименной повести Л. П. Толстого (экранизация литературных произведений). 17.45 Музыкальная программа «10 писем зрителю». 18.15 Литературные встречи. 19.00 Цв. тел. «Клуб киноуниверситетский». 20.00 Новости. 20.10 Цв. тел. Программа мультфильмов. 20.30 К 80-летию со дня рождения Пальмиро Тольятти. 20.50 Цв. тел. «Ваше мнение». 21.45 «Приключение капитана Дюласа». Художественный фильм. 2-я серия. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Спортивная программа: Всесоюзный турнир боксеров. Финал. Прижки на батуте. Международные соревнования.

Объявления

КИНОТЕАТР «АВРОРА»

20—21 марта —«ОЦЕОЛА». Студия ГДР. Начало в 11, 16, 18.10 и 20.00 час.

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

Для детей 20 марта —«ЛЕСНАЯ БАЛЛАДА». Студия «Казахфильм». Начало в 15 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

20—21 марта —«ДВЕ ЛЮБИМЫЕ». Начало в 17, 19, 21 час.

Режевскому домоуправлению № 1 срочно требуются на постоянную работу рабочие по текущему ремонту. Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Пушкина, 30, домоуправление № 1.

Режевскому УПП ВОС требуются кладовщик, жестянщик, слесарь по ремонту металлорежущих станков, электрики, токарь-универсал, подсобница. За справками обращаться в отдел кадров.

Передвижной механизированной колонне № 149 треста «Свердловскхвострой» на строительстве Глинского животноводческого комплекса и общежития в г. Реж срочно требуются на постоянную работу штукатуры-маляры, каменщики, плотники, бето-

щики и транспортные рабочие. Обращаться к начальнику отряда № 18 ПМК 149 тов. Сосупову В. П.—общежитие сельхозтехникума г. Реж, к тов. Собилину В. З.—Глинский комплекс с. Глипка.

Режевскому дому-интернату для престарелых и инвалидов на постоянную работу требуются санитарки, рабочие кухни, золотники. Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Павлица Морозова, 58.

Центральная городская больница для размещения молодых специалистов просит граждан г. Реж, имеющих жилищную для сдачи в нем, с предложениями обращаться в больницу по адресу г. Реж, Советская, 2 к главному врачу, здесь же требуется кастильяна на бельевой склад.

Режевскому хлебоприемному пункту на постоянную работу срочно требуются бухгалтеры, мотористы, слесари, мастера производственного участка, разнорабочие женщины, шоферы.

Обращаться в контору хлебоприемного пункта.

Режевской типографии требуются на работу печатники.

Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Красноармейская, 22.